

VYSOKÁ ŠKOLA: ČESKÁ ZEMĚDĚLSKÁ UNIVERZITA V PRAZE

Rozvojový projekt na rok 2017

Formulář pro centralizované projekty pro více škol, na jejichž řešení se podílejí všechny zúčastněné školy

Program: Program na podporu vzájemné spolupráce vysokých škol

Tematické zaměření: C) Podpora mezinárodní spolupráce vysokých škol

Název projektu:

Study in Prague – společný projekt propagace studijních programů pražských vysokých škol v zahraničí

Období řešení projektu:

Od: leden 2017

Do: prosinec 2017

Požadavek na dotaci ze státního rozpočtu v roce 2017 ukazatel I (v tis. Kč):

	Celkem:	V tom běžné finanční prostředky:	V tom kapitálové finanční prostředky:
Na celý projekt (vyplní pouze koordinátor)			
Na dílčí část předkládající VŠ	1 298	1 298	0

ZÁKLADNÍ INFORMACE

Koordinátor celého projektu

Jméno	prof. RNDr. Miroslav Vlček, DrSc., prorektor pro zahraniční vztahy
Škola	České vysoké učení technické v Praze (ČVUT)

Zúčastněné školy:	České vysoké učení technické v Praze (ČVUT) Univerzita Karlova (UK) Česká zemědělská univerzita v Praze (ČZU) Vysoká škola ekonomická v Praze (VŠE) Vysoká škola chemicko-technologická v Praze (VŠCHT Praha)
-------------------	---

	Řešitel předkládané dílčí části	Kontaktní osoba	Rektor	Razítko školy
Jméno:	Doc. PhDr. Michal Lošťák, PhD.	Bc. Jaromír Němec	Prof. Ing. Jiří Balík, CSc., dr.h.c.	
Podpis:				
Škola:	ČZU v Praze	ČZU v Praze		
Adresa/Web:	Kamýcká 961/129, 165 00 Praha 6 www.czu.cz	Kamýcká 961/129, 165 00 Praha 6 www.czu.cz		
Telefon:	224 382 311	224 382 072		
E-mail:	lostak@pef.czu.cz	nemecjaromir@rektorat.czu.cz		

Vyplní pouze koordinátor projektu

CHARAKTERISTIKA CELÉHO PROJEKTU				
Anotace				
Přehled o řešení projektu v roce 2016	Pokud se jedná o pokračující projekt nebo projekt navazuje na řešení obdobného projektu, uveďte, kolik finančních prostředků bylo dosud čerpáno, jak jsou plněny cíle, jakých výstupů bylo dosaženo a jak budou čerpány finanční prostředky, plněny cíle a dosaženo kontrolovatelných výstupů do konce roku 2016.			
	Cíle stanovené v návrhu projektu	Plnění plánovaných cílů a kontrolovatelných výstupů k datu předání této žádosti		
	Cíl			
	Cíl			
	Přehled čerpání finančních prostředků k datu předání této žádosti	Projekt financován od		
Zdůvodnění projektu/ analýza potřeb				
Odkaz na dlouhodobý záměr (přesná citace z dlouhodobého záměru, nikoli pouze odkaz na dokument či na web)	Dlouhodobý záměr ČZU 2016 – 2020 (nyní Strategický záměr ČZU 2016 -2020) Prioritní oblast 3 (Mezinárodní univerzita), Horizontální priorita 1 (Vzdělávací univerzita), Specifický cíl 6: Připravovat praktická opatření pro zvýšení nábory studentů v definovaných teritoriích zájmu univerzity a jejích součástí			
Cíle projektu	Uveďte reálné, konkrétní a termínované cíle, kterých má být dosaženo.			
	č.	Cíle (přidejte řádky podle potřeby)	Termín	
	1			
	2			
	3			
	4			
Plnění kontrolovatelných výstupů	Definujte konkrétní a měřitelné výstupy projektu, které budou výsledkem projektu.			
	č.	Výstup projektu (přidejte řádky podle potřeby)	Cíl (uveďte číslo z předchozí tab.)	Termín
	1			
	2			
	3			
	4			

Organizace a řízení projektu	Charakterizujte řízení projektu, rozdělení kompetencí, případně role jednotlivých partnerů, mechanismy průběžné kontroly realizace projektu.			
Harmonogram	Pro každý výstup identifikujte hlavní činnosti, které povedou k jeho naplnění v harmonogramu.			
	č.	Hlavní činnosti (přidejte řádky podle potřeby)	Termín zahájení	Termín ukončení
	1			
	2			
	3			
	4			
	5			

Realizační tým	Uvedte plán personálního zajištění.		
	č.	Jména klíčových lidí (přidejte řádky podle potřeby)	Činnosti
	1		
	2		
	3		
	4		

Přehled o pokračujícím projektu	Pokud se jedná o pokračující projekt, uveďte, kolik finančních prostředků bude čerpáno a jaké cíle a kontrolovatelné výstupy jsou plánovány do budoucna.		
	Rok realizace	Čerpání finančních prostředků (souhrnný údaj)	Plánované cíle a kontrolovatelné výstupy
	2018		
	2019		
	2020		

Přehled o udržitelnosti investice/aktivity	Uvedte, jak bude z rozvojového projektu podpořená investice/aktivita pokračovat a jakým způsobem bude finančně zabezpečena po ukončení rozvojového projektu.

Poznámka: V případě, že potřebujete sdělit další doplňující informace, uveďte je v příloze.

Každá škola (včetně té, která je koordinující) uvede charakteristiku té části projektu, kterou řeší, v následující tabulce:

CHARAKTERISTIKA DÍLČÍ ČÁSTI PROJEKTU	
Přehled o řešení projektu v roce 2016	Pokud se jedná o pokračující projekt nebo projekt navazuje na řešení obdobného projektu, uveďte, kolik finančních prostředků bylo dosud čerpáno, jak jsou plněny cíle, jakých výstupů bylo dosaženo a jak budou čerpány finanční prostředky, plněny cíle a dosaženo kontrolovatelných výstupů do konce roku 2016.

Cíle stanovené v návrhu projektu	Plnění plánovaných cílů a kontrolovatelných výstupů k datu předání této žádosti
Prezentovat studium na ČZU a v hlavním městě Praha ve spolupráci s dalšími pražskými univerzitami na vybraných 6 mezinárodních veletrzích určených pro zahraniční zájemce o vysokoškolské studium	ČZU se již účastnila 6 veletrhů (v 5 zemích) a plánována je účast na dalších 3 (ve dvou zemích). Tento cíl, který si stanovil účast na 6 veletrzích, bude překročen. V porovnání s rokem 2015, kdy byly aktivity realizovány poprvé, je patrné zkvalitnění prezentací, což se odráží i v nárůstu zájemců o studium na ČZU.
Přiblížit zahraničním uchazečům o studium v Praze studijní obory na ČZU současnými nástroji marketingové komunikace	V rámci projektu jsou pořizovány propagační a informační materiály zdůrazňující přednosti Prahy ke studiu a zároveň symbolizující specifiku zaměření ČZU. Tyto materiály jsou distribuovány směrem k zájemcům o studium v Praze. Bylo vytvořeno propagační video navazující na video připravené v roce 2015 a oslovující uchazeče ke studiu v Praze a na ČZU, a to v krátké a dlouhé verzi (veřejně bude dostupné na podzim 2016). Jsou připraveny materiály v čínštině oslovující uchazeče, jejichž rodným jazykem je čínština ke studiu v anglických programech. Aktualizaci doznala anglická verze aplikace pro uchazeče o studium na ČZU (studuj.czu.cz).
Využít potenciál studentů (českých i zahraničních) pro získávání dalších uchazečů o studium	Studenti, kteří studovali v zahraničí v rámci mobility a spolupracují s oddělením mezinárodních vztahů Rektorátu ČZU nebo studenti působící v síti ESN CULS, začali oslovovat své známé zahraniční spolužáky, kteří dále informují o možnostech studia v Praze a na ČZU konkrétně. Daří se oslovovat především ty zájemce o studium na ČZU, kteří přijíždějí v rámci mobility. Studenti působící v síti ESN CULS začali pracovat na rozšíření webové aplikace umožňující v současnosti párovat přijíždějící a české studenty (buddy systém) o možnost párovat zájemce o studium s českými studenty a nastavit tak komunikační vazby mezi nimi.
Zapojit zahraniční absolventy do získávání zahraničních studentů ke studiu v Praze	Začalo být využíváno zapojení absolventa ČZU v Indii do získávání studentů ke studiu, který již získal první studenty a nabízí spolupráci i dalším univerzitám v Praze. V plánu je využít budoucího absolventa v Číně (od roku 2017) a absolventku v Kazachstánu, kteří se rovněž budou podílet na získávání zahraničních studentů v jejich zemích ke studiu v Praze.
Rozvíjet elektronickou podporu zahraničních uchazečů o studium	Zapojené fakulty již na svých www stránkách zveřejňují vzorová přijímací řízení včetně informací o přijímacích testech zohledňujících nutné znalosti ke studiu. V návaznosti na tento cíl byl rovněž připraven průvodce nastupujícího studenta v angličtině, který napomáhá bezproblémovému zařazení nově přijatého studenta do studia.
Přehled čerpání finančních prostředků k datu předání této žádosti	Projekt financován od 2016
	Ke konci září bylo k čerpání zaúčtováno 1 236 694 Kč. Zatím nedočerpaná část ve výši přibližně 750 tisíc je spojena s účastí na dvou dalších veletrzích ve 3 městech (Belgie, Čína) a se stipendii a odměnami pro zapojené pracovníky a s nezaúčtováním již realizovaných služeb.
Cíle dílčí části projektu	Uvedte reálné, konkrétní a termínované cíle, kterých má být dosaženo.

č.	Cíle (přidejte řádky podle potřeby)	Termín	
1	Participovat společně s dalšími partnery na projektu Study in Prague na minimálně 4 zahraničních veletrzích vysokoškolského vzdělávání pojatých jako platforma pro prezentaci studia v Praze a umožňujících získávat zahraniční uchazeče o studium.	únor 2017 – prosinec 2017	
2	Rozvíjet marketingové zabezpečení oslovující uchazeče o studium v Praze a na ČZU, konkrétně s využitím kombinace dlouhodobě zavedených a moderních elektronických způsobů komunikace s uchazeči včetně aktivit již v Praze studujících zahraničních studentů (společná akce zahraničních studentů).	leden 2017 – prosinec 2017	
3	Zvýšit zapojení studentů do oslovování uchazečů o studium v Praze a na ČZU, a to jak osobními kontakty s uchazeči ve vybraných zemích, tak i prostřednictvím elektronických médií.	leden 2017 – prosinec 2017	
4	Spolupracovat s vybranými absolventy ve vybraných zemích při informování o studiu v Praze a při získávání uchazečů ke studiu v Praze a na ČZU	únor 2017 – prosinec 2017	
5	Připravit pilotní elektronické opory pro práci se zahraničními uchazeči o studium, které budou podporovat jejich úspěšnost při přijímacím řízení a následném vstupu do studia v Praze a na ČZU .	leden 2017 – prosinec 2017	
Plnění kontrolovatelných výstupů dílčí části projektu	Definujte konkrétní a měřitelné výstupy projektu, které budou výsledkem projektu.		
č.	Výstup projektu (přidejte řádky podle potřeby)	Cíl (uvedte číslo z předchozí tab.)	Termín
1	Účast ČZU na minimálně 4 zahraničních veletrzích vysokoškolského vzdělávání a prezentace možností studia na ČZU a v Praze.	1	únor 2017 – prosinec 2017
2	Nově vytvořené či aktualizované propagační a informační materiály, které odrážejí a přibližují zaměření ČZU a studia na této univerzitě (k přímé distribuci zájemcům o studium ze zahraničí). Elektronická kampaň zaměřená na uchazeče o studium (aktualizace existující www stránky Study in Prague, sociální síť, krátká videa, speciální www stránky oslovující uchazeče o studium a další průběžné kampaně v závislosti na průběžném vyhodnocování dopadů používaných elektronických nástrojů). Společná akce zahraničních studentů v Praze jako nástroj jejich propojení s Prahou a školami, na kterých studují.	2	leden 2017 – prosinec 2017
3	Zvýšení intenzity a počtu zapojených studentů (především doktorských a magisterských studentů) do oslovování zahraničních uchazečů o studium jako svých vrstevníků a vytvoření materiálně technického zabezpečení propojení studentů ČZU s jejich vrstevníky-uchazeči o studium na ČZU a v Praze.	3	leden 2017 – prosinec 2017
4	Vybraní a proškolení absolventi ze zahraničí působící ve svých zemích s cílem informovat o studiu v Praze a získávat vhodné uchazeče ke studiu na ČZU. Utvoření materiálně technické podpory pro takto působící absolventy.	4	únor 2017 – prosinec 2017
5	Vytvořené elektronické opory (na vybraných fakultách) pro práci se zahraničními uchazeči o studium sloužící těmto uchazečům k přípravě na úspěšné zvládnutí přijímacích zkoušek, příp. i na jejich začlenění do studentského života a studentských povinností během studia v Praze.	5	leden 2017 – prosinec 2017

Harmonogram dílčí části projektu	Pro každý výstup identifikujte hlavní činnosti, které povedou k jeho naplnění v harmonogramu.		
	č. Hlavní činnosti (přidejte řádky podle potřeby)	Termín zahájení	Termín ukončení
	1 Vybrané veletrhy (minimálně 4) v zahraničí budou připraveny ve spolupráci s ostatními partnery podílejícími se na projektu na základě předem vymezených geografických oblastí zájmu reflektujících priority participujících univerzit. ČZU se bude spolupodílet na organizačním a logistickém zabezpečení těchto veletrhů i na prezentaci studia v Praze na nich.	únor 2017	prosinec 2017
	2 Nadále bude probíhat pořizování drobných propagačních materiálů zdůrazňujících přednosti Prahy jako místa k vysokoškolskému studiu. Zároveň bude ve spolupráci se zahraničními studenty působícími na ČZU posouzena aktuálnost a vhodnost existujících propagačně-informačních materiálů o studiu na ČZU a na základě tohoto hodnocení budou případně aktualizovány směrem k jejich větší oslovovací schopnosti pro možné zahraniční uchazeče. Na základě podobné spolupráce se zahraničními studenty bude aktualizována i elektronická kampaň oslovující uchazeče z vybraných zemí. V závislosti na vyhodnocení účinnosti v současné době používaných elektronických nástrojů oslovování uchazečů budou tyto nástroje patřičným způsobem aktualizovány (např. nové krátké video-spoty o ČZU a studiu v Praze nebo s pomocí zahraničních studentů vytvořené jejich video-spoty o studiu na ČZU: ČZU očima zahraničního studenta): pro zahraniční studenty bude ve spolupráci s dalšími zúčastněnými školami uspořádána společná akce umožňující propojení zahraničních studentů těchto škol a posílení jejich vztahu k Praze.	leden 2017	prosinec 2017
	3 Vybraní studenti doktorského a magisterského typu studia z evropských zemí budou instruováni, jak při návštěvě jejich vlasti oslovovat střední školy, na které mají kontakty, k informování o studiu v na ČZU a v Praze. Předpokládá se tako vyslat 3 studenty do zemí, ze kterých pocházejí, aby navštívili určený počet středních škol. Ve spolupráci s organizací ESN CULS bude do aplikace umožňující párovat přijíždějící studenty také vložena pilotní aplikace umožňující propojit uchazeče o studium ze zahraničí oslovené elektronickými kampaněmi (popsanými v bodě 2) s možnými studentskými partnery již studujícími na ČZU, kteří se tam mohou stát „studentskými poradci“ zahraničních uchazečů o studium.	leden 2017	prosinec 2017
	4 Zapojené fakulty vytipují své absolventy v zahraničí, s nimiž mají již dobrou spolupráci a udržují dlouhodobé kontakty. Ti budou osloveni (podobně jako již je tomu u takto fungujících absolventů) s žádostí o spolupráci při získávání studentů v jejich zemi ke studiu na ČZU a v Praze. S jejich pomocí, po náležitém proškolení ze strany ČZU, budou moci být prováděny první výběry uchazečů ke studiu. Tito absolventi budou také radit s nezbytnými procedurami vázanými na přijímací řízení. Tak budou eliminovány nabídky různých zprostředkovatelských agentur. Činnost těchto	únor 2017	prosinec 2017

		absolventů nebude honorována z tohoto projektu.		
	5	Zapojené fakulty připraví ve spolupráci elektronické materiály, které umožní uchazečům o studium zahraničí otestovat si své znalosti nezbytné pro přijímací řízení. Pro tyto uchazeče budou také postupně připravovány elektronické přípravné kurzy k přípravnému řízení (v roce 2017 půjde o minimálně jeden pilotní přípravný kurz). Na přípravě elektronických materiálů i pilotního přípravného kurzu budou participovat pedagogové, kteří tyto kurzy vedou na ČZU pro uchazeče připravující se přímo na fakultě.	leden 2017	prosinec 2017

Realizační tým	Uvedte plán personálního zajištění			
	č.	Jména klíčových lidí (přidejte řádky podle potřeby)	Činnosti	
	1	doc. PhDr. Michal Lošťák, PhD., (prorektor pro mezinárodní vztahy ČZU a první prorektor)	Vedení a koordinace projektu na ČZU, aktivity spojené s dosažením všech cílů projektu (především cíl 1), aktivity s ESN CULS (cíl 3)	
	2	Mgr. Josef Beránek, Rektorát ČZU (vedoucí oddělení public relations)	Aktivity spojené s naplňováním cíle 2 projektu (propagační materiály a elektronická informační kampaň)	
	3	Doc. Ing. Petr Heřmánek, PhD., (prorektor pro vnější vztahy a spolupráci s praxí)	Práce s absolventy při jejich aktivitách při oslovování uchazečů o studium (cíl 4)	
	4	Ing. Petr Zasadil, Ph.D., (prorektor pro pedagogickou činnost)	Aktivity vedoucí k naplnění cíle 5 (elektronické podpory pro přípravu k přijímacímu řízení) a práci se studenty při oslovování uchazečů o studium (cíl 3)	
	5	Ing. Dana Výlupková	Administrativní zajištění projektu	

Přehled o pokračujícím projektu	Pokud se jedná o pokračující projekt, uveďte, kolik finančních prostředků bude čerpáno a jaké cíle a kontrolovatelné výstupy jsou plánovány do budoucna.		
	Rok realizace	Čerpání finančních prostředků (souhrnný údaj)	Plánované cíle a kontrolovatelné výstupy
	2018		
	2019		
	2020		

Přehled o udržitelnosti investice/aktivity	Uvedte, jak bude z rozvojového projektu podpořená investice/aktivita pokračovat a jakým způsobem bude finančně zabezpečena po ukončení rozvojového projektu.
	Předchůdce tohoto projektu byl realizován již v roce 2015, kdy 5 pražských vysokých škol začalo spolupracovat při oslovování zahraničních uchazečů o studium. Tato spolupráce se osvědčila a zúčastněným školám přináší nové zahraniční uchazeče. Již samotná spolupráce je předpokladem udržitelnosti projektu, protože díky jí jsou do projektu začleňováni různí pracovníci zúčastněných vysokých škol, kteří se projektem učí, jak je možné dále rozvíjet internacionalizaci a nabyté zkušenosti využívají i mimo tento projekt. Navíc uchazeči, studují-li v anglických programech, generují pro univerzitu určité příjmy, které jsou následně využívány pro získání nových studentů – samoplátců.

Poznámka: V případě, že potřebujete sdělit další doplňující informace, uveďte je v příloze.

Vyplní pouze koordinátor:

ROZPOČET CELÉHO PROJEKTU		
		Požadavek na dotaci ze státního rozpočtu – ukazatel I (v tis. Kč)
1.	Kapitálové finanční prostředky	
2.	Běžné finanční prostředky	
3.	Celkem běžné a kapitálové finanční prostředky	

ROZPOČET DÍLČÍCH ČÁSTÍ PROJEKTU (přidejte tabulky dle potřeby)		
		Požadavek na dotaci ze státního rozpočtu – ukazatel I (v tis. Kč)
1.	Kapitálové finanční prostředky	0
2.	Běžné finanční prostředky	1 298
3.	Celkem běžné a kapitálové finanční prostředky	1 298

Každá škola (včetně té, která je koordinující) uvede samostatný rozpočet za tu část projektu, kterou řeší, v následující tabulce:


ROZPOČET DÍLČÍ ČÁSTI PROJEKTU		
		Požadavek na dotaci ze státního rozpočtu – ukazatel I (v tis. Kč)
1.	Kapitálové finanční prostředky	0
1.1	Dlouhodobý nehmotný majetek (SW, licence)	0
1.2	Samostatné věci movité (stroje, zařízení)	0
1.3	Ostatní technické zhodnocení	0
2.	Běžné finanční prostředky celkem	1 298
	Osobní náklady:	
2.1	Mzdy (včetně pohyblivých složek)	70
2.2	Odměny dle dohod o pracích konaných mimo pracovní poměr	0
2.3	Odvody pojistného na veřejné zdravotní pojištění a pojistného na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti a přídělky do sociálního fondu	24
	Ostatní:	
2.4	Materiální náklady (včetně drobného majetku)	100
2.5	Služby a náklady nevýrobní	650
2.6	Cestovní náhrady	300
2.7	Stipendia	154
3.	Celkem běžné a kapitálové finanční prostředky	1 298

Zdůvodnění požadavků v jednotlivých položkách (přidejte řádky podle potřeby)

Číslo položky (viz předchozí tabulka)	Název výdaje a jeho podrobné zdůvodnění	Cíl (uved'te cíl z tabulky „Cíle projektu“)	Výstup projektu (uved'te výstup z tabulky „Plnění kontrolovatelných výstupů“)	Částka (v tis. Kč)
2.1	Odměny zúčastněným členům týmu realizujícímu projekt (předpokládá se podíl cca 5-10 pracovníků ČZU).	1 - 5	1 - 5	70
2.3	Odvody zaměstnavatele na sociální a zdravotní pojištění ve spojení s odměnami.	1 - 5	1 - 5	24
2.4	Propagační a informační předměty symbolicky spojené se studiem v Praze a s obory na ČZU. Materiál pro studenty pro jejich komunikaci s uchazeči o studium ze zahraničí a materiál pro podporu kontaktů s absolventy a pro práci absolventů v zahraničí při získávání studentů ke studiu.	2 - 4	2 - 4	100
2.5	Služby vázané na prezentaci na mezinárodních veletrzích, na přípravou elektronických materiálů pro přijímací řízení a na aktualizaci informační kampaně pro zahraniční uchazeče o studium, služby spojené s komunikací a přípravou absolventů pro získávání uchazečů o studium ze zahraničí.	1 - 5	1 - 5	650
2.6	Zahrnuje letenky, ubytování, diety pro vyslané zaměstnance na zahraniční veletrhy a ostatní náklady spojené s cestovním (pojištění, víza, poplatek za nadváhu při přepravě věcí na mezinárodní veletrhy) na zahraničních veletrzích vysokoškolského vzdělávání. Cestovní náklady spojené s proškolením zahraničních absolventů pro získání dovedností, jak pracovat se zahraničními uchazeči o studium a jak je oslovovat.	1, 4	1, 4	300
2.7	Stipendia pro 15 - 20 studentů ČZU (českých i zahraničních), kteří se budou podílet na oslovování a komunikaci s uchazeči o studium a na testování připravovaných elektronických komunikačních nástrojů i opor pro přijímací řízení.	2, 3, 5	2, 3, 5	154

Souvislost s ostatními podávanými projekty	Uved'te, zda je obsahově podobný projekt podáván současně v rámci centralizovaných rozvojových projektů na rok 2017.
	Obsahově podobný projekt nebude se strany ČZU v roce 2017 podáván ani se na obsahově podobné projektu ČZU nebude v roce 2017 účastnit.

Počet studentů, kteří jsou do projektu zapojeni/jichž se projekt týká	Uved'te, jaké je zapojení studentů v rámci projektu, ať již jako příjemci podpory a/nebo jestliže se podílí na řešení projektu (přidejte řádky dle potřeby).
15 - 20	Studentů se týká část cíle 2 (uspořádání společné studentské akce a participace studentů na utváření vlastních materiálů o studiu v Praze) a především cíl 3 (oslovování a komunikace se zahraničními uchazeči o studium). Částečně je se studenty spojen i cíl 5 (testování připravované elektronické podpory pro přijímací řízení).

Čestné prohlášení	Prohlašuji, že aktivity, na které škola žádá finanční dotaci v rámci rozvojového projektu, nejsou financovány z jiných zdrojů.	Jméno rektora: Prof. Ing. Jiří Balík, CSc, dr.h.c.
		Podpis: 
		Datum: 26. 01. 2017
		Razítko školy: 